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В общем вот эта схема. Она по отношению к оригиналу практически не изменена.Разве что здесь отсуствует сглаживающая цепочка у главного конденсатора (за ненадобностью) да индуктивность в цепи прерывателя(и так работает). Емкость главного кондера увеличена с 1 мф до 4х . От этого напрямую зависит энергия искры(больше – больше) . Соответственно из за этого в блокинге увеличены диаметры проводов обмоток – выходной до 0,35мм а центральных толстых эммитерных до 1.5мм. Намоточные параметры сохранены и применен сердечник от строчного трансформатора 15х15 . Вот только не Ш а О образный. А все обмотки намотаны на один каркас и едва вмещаются в окно. Так что мотать надо аккуратно. Сперва следует отладить блокинг. У меня вместо П-210 вполне справляются П-217. Это да и некоторые другие Эл-ты схемы конечно из области Ретро-электроники и конечно вместо них могут с успехом работать некоторые современные аналоги как КТ-837  , 828 итп. В общем все сводится к подбору резисторов так,чтобы блокинг устойчиво запускался при напряжении 9В имея на выходе нагрузку в виде лампы 220В 40Вт. И при напряжении 14В выдавал на этой лампе 200-220В и потреблял при этом не более 5А. Тогда  тепловой режим транзисторов будет оптимален. (у меня он 60Вт лампу тянул).
Указанные у меня резисторы 56 и 5к6 обязательно нуждаются в подборке . Однозначной рекомендации тут нет. При помощи осциллографа на некоторый компромиссный вариант можно настроиться.С остальными деталями проблем особых нет. Разве что тиристор. Дело в том что указанный автором КУ-202Н работает тут на пределе. Поэтому я установил Т-122. 

Мне подвернулся 25Амперный и на 1000В(это видно в обозначении см схему). Эти параметры могут быть занижены но не менее чем 10А и 600В . Есть (был во всяком случае) Т-112. Это тоже подойдет (и обозначается таким же макаром).Он имеет гораздо меньшие размеры. Большое удобство в соединении корпусов транзисторов с массой .Легче организовать охлаждение. Тиристор не очень греется,но все же и ему радиатор не помешает,но он должен от корпуса изолироваться. 
    Ну а что касается схемы оперативного переключения на классику,автор предлагает это решение на разъёмах,я же это решил на галетном переключателе. Переключается одним движением без остановки мотора. Что же касается стыковки с тахометром и БУ-ЭПХХ то это отдельная история.
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